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Condiții de participare 

Sub coordonarea unui cadru didactic, studenții și masteranzii se pot înscrie, până la data de 20 martie 

2026, prin transmiterea formularului de înscriere la adresa de e-mail: sesiunestudentidrept@ueb.education 

Lucrările vor fi susținute în cadrul uneia dintre cele patru secțiuni: 

❖ Drept privat; 

❖ Drept public; 

❖ Drept penal; 

❖ Dreptul mediului. 

Data limită pentru trimiterea lucrărilor in extenso este 27 martie 2026. 

 

Informații privind tehnoredactarea lucrărilor 

Format pagină: A4. 

Margini: sus/jos/stânga/dreapta 2,5 cm. 

Titlul lucrării: scris cu majuscule, Times New Roman, caractere de 14, bold, centrat. 

Autor/coautor: numele şi prenumele autorului/autorilor se scrie(scriu) în dreapta, la două rânduri 

distanţă sub titlu. Prenumele se scrie cu Times New Roman, caracter 12, italic, bold, iar numele de familie se 

scrie cu majuscule, Times New Roman, caracter 12, italic, bold. Afilierea se scrie sub numele 

studentului/masterandului, cu majuscule, Times New Roman, caracter 12, bold. 

Coordonator ştiinţific: după afilierea studentului/masterandului se scrie, la un rând distanţă, gradul 

didactic, titlul științific şi numele coordonatorului ştiinţific, Times New Roman, caracter 12, bold (Exemplu: 

Coordonator ştiinţific: Prof. univ. dr. Adrian GEORGESCU). 

Abstractul (rezumatul): va fi redactat în limba engleză, în limita a 200 de cuvinte, la un rând, Times 

New Roman, caractere de 10, italic, Justify, poziţionat la 2 rânduri distanţă faţă de coordonatorul ştiinţific. 

Cuvintele cheie: 3-5 cuvinte sau expresii, la un rând, Times New Roman, caractere de 10, italic, Justify; 

Conţinut lucrare: poziţionat la 2 rânduri distanţă sub rezumat şi cuvintele cheie; Times New Roman, 

caractere de 12, distanța dintre rânduri 1, Justify. 

Notele de subsol: se numerotează în ordinea utilizării lor în text, Times New Roman, caractere de 10, 

Justify. 

Bibliografie finală: poziţionată la 2 rânduri distanţă faţă de conţinutul lucrării; Times New Roman, 

caractere de 12, distanța dintre rânduri 1, Justify, în ordinea alfabetică a numelui autorilor. 

Număr de pagini: maxim 10 pagini. 

Lucrările vor fi redactate în limba română.  

Fiecare student/masterand poate participa cu o singură lucrare, în calitate de autor 

sau coautor. 


